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CA 1 

Câu 11. So sánh F và G biết: 
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. Vậy F = G 

Câu 12. So sánh hai biểu thức A và B: 

 A = 
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Từ đó suy ra A = B.   

Câu 13. Chứng minh rằng 
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CA 2 

Câu 10. Tính tổng ( )S 1.2 2.5 3.8 ... n 3n 1= + + + + −  

HD: 

Xét số hạng tổng quát của tổng ( ) 2k 3k 1 3k k− = − . 

Khi ấy, ta có: 

 

( )

( ) ( ) ( )

( ) ( )

( )( ) ( )

( )

( )

2 2 2

2 2 2

2

S 1.2 2.5 3.8 ... n 3n 1

S 3.1 1 3.2 2 ... 3.n n

S 3 1 2 ... n 1 2 3 ... n

n n 1 2n 1 n n 1
S 3.

6 2

n n 1 .2n
S

2

S n n 1

= + + + + −

= − + − + + −

= + + + − + + + +

+ + +
= −

+
=

= +

 

Câu 12. Tính tổng ( )
22 2S 1.2 2.3 ... n n 1= + + + +   

HD: 

Xét số hạng tổng quát ( ) ( ) ( ) ( )( ) ( )
2

k k 1 k k 1 k 2 1 k k 1 k 2 k k 1+ = + + − = + + − +   , k . 

Khi đó: 
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